

李克强会见比利时首相米歇尔

推动双方友好合作伙伴关系取得新发展

新华社布鲁塞尔4月9日电(记者 翟伟白洁)当地时间4月9日上午,国务院总理李克强在布鲁塞尔埃格蒙宫会见比利时首相米歇尔。

李克强调性评价当前中比关系,表示中方愿同比方秉持开放务实、开拓创新精神,加强各领域合作,密切在国际地区问题上沟

通协调,落实好双方达成的一系列共识,推动中比全方位友好合作伙伴关系取得新的发展。中方愿扩大从比利时进口适合中国市场需求、高附加值的产品,欢迎比方参加第二届中国国际进口博览会。我们愿同比方落实好第三方市场合作谅解备忘录,推进双方在非洲的合作。

李克强指出,我此次来访将举行第二十一次中国-欧盟领导人会晤。中比关系是中国同欧盟关系重要组成部分。中方愿意看到一个团结、繁荣、一体化进程不断推进的欧洲,愿扩大同欧洲的双向开放,共同维护自由贸易。期待比方为促进中欧关系发展继续发挥积极作用。

米歇尔表示,比利时高度重视对华关系,愿同中方进一步加强对话沟通,深化贸易、农业、船舶等领域务实合作。预祝欧盟-中国领导人会晤取得成功,共同维护多边主义,促进中欧贸易发展,实现互利共赢。比方愿见中国在国际事务中发挥更重要作用。王毅参加会见。

英国议会通过法案促首相与欧盟磋商延期“脱欧”

新华社伦敦4月8日电(记者 梁希之 顾震球)英国议会8日正式通过一项法案,要求首相特雷莎·梅再度向欧盟寻求推迟“脱欧”,以防止12日出现英国无协议“脱欧”的局面,法案经女王伊丽莎白二世签署后已经正式生效成为法律。

这项由反对党工党议员伊薇特·库珀提出的法案于3日在议会下院以313票支持、312票反对获得通过,随后被提交上院辩论表决。上院8日做出修改后通过该法案,随后发回下院再度进行表决。根据新的修正案,议会可以对首相延迟“脱欧”的具体期限提出要求,但如果欧盟确定了新的“脱欧”日期,议会不能再度提出异议并要求首相再就此重新与欧盟谈判。下院当晚通过上院提出的修正案,由伊丽莎白二世签署后正式生效。

库珀在法案获得通过后表示,议会两院都表达出强烈的呼声,认为无协议“脱欧”将对英国的就业、制造业和国家安全造成严重损害,并支持首相在本周晚些时候与欧盟达成协议。特雷莎·梅5日曾致函欧洲理事会主席图斯克,要求将英国“脱欧”日期再度推迟至6月30日。欧盟成员国领导人定于10日召开紧急峰会,就是否批准这一申请进行表决。按照欧盟现行决策机制,英国延期“脱欧”需得到欧盟其他成员国一致同意。

英国首相府发言人8日表示,特雷莎·梅当天和部分欧盟成员国领导人以及图斯克通了电话,并将于9日前往柏林和巴黎,分别与德国总理默克尔和法国总统马克龙举行会谈,为推迟“脱欧”日期做最后努力。保守党政府内阁成员也将于9日继续和反对党工党的影子内阁举行会谈,力图打破僵局,为顺利“脱欧”寻找出路。

英国原定3月29日正式“脱欧”,由于英欧双方达成的协议连续三次遭到英国议会下院否决,“脱欧”进程陷入停滞。欧盟3月21日曾同意英国提出的推迟“脱欧”申请,并为“脱欧”最终期限提供“二选一”时间表:如果英国议会下院能通过“脱欧”协议,将允许“脱欧”期限延至5月22日;如果英国议会下院未能通过协议,则英国必须在4月12日前做出新抉择。

美伊互相“拉黑” 中东局势生乱

美国总统特朗普8日宣布,美国将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织。这是美国首次将一国的国家武装力量列为恐怖组织。随后,伊朗国家最高安全委员会宣布,将美国中央司令部及其下辖的驻西亚地区军队认定为恐怖组织。

分析人士认为,美国此举意在进一步“极限施压”,势必会激化美伊矛盾,给中东局势带来更多不确定因素,给地区安全蒙上阴影。

“极限施压”升级

特朗普在白宫当天发表的声明中称,伊朗伊斯兰革命卫队为中东多国“恐怖组织”提供支持,与伊朗伊斯兰革命卫队的任何生意往来或是支持伊朗伊斯兰革命卫队的行为都将面临风险。他表示,此举将加大美国对伊朗“极限施压”的范围和力度。

伊朗伊斯兰革命卫队在1979年伊朗伊斯兰革命以后成立,与伊朗国防军共同组成伊朗正规武装力量。其影响力覆盖伊朗政治和经济的许多方面,涉及基建、交通、能源、经贸等关乎国家经济命脉的多个领域。

分析人士指出,特朗普政府认为伊朗伊斯兰革命卫队及其下属武装力量是目前整个中东混乱的“症结”。美国前财政部官员马特·莱维特表示,此举是美国将“极限施压”政策扩大升级的最新体现。

美国哥伦比亚大学高级研究员理查德·奈非尤指出,美国此举进一步“毒化”美伊关系,使两国短期内没有接触的可能。

“拉黑”时机有考量

美国舆论认为,美国政府内部先前就出现过将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织的讨论。之所以到现在才正式宣布“拉黑”,有两方面考量。

首先,美国此前迟迟未将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织,主要是因为双方存在共同敌人,即极端组织“伊斯兰国”。随着打击“伊斯兰国”主要战事的结



美国总统特朗普4月8日宣布,美国将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织。伊朗国家最高安全委员会8日晚间宣布,将美国中央司令部及其驻西亚军队认定为恐怖组织。这是2019年2月11日在伊朗首都德黑兰拍摄的伊朗伊斯兰革命卫队成员的资料照片。新华社发

束,美国政府很快回到与伊朗对抗的轨道上。

美国康奈尔大学法学教授延斯·奥林说,虽然美国和伊朗一直以来是敌对关系,但双方在打击“伊斯兰国”问题上需要合作。美国国防部官员此前也表示,在打击“伊斯兰国”战争中,伊朗伊斯兰革命卫队支持过同伊拉克政府军合作的伊拉克当地武装力量。

其次,美国在以色列大选前一天“拉黑”伊朗伊斯兰革命卫队,可以看作是对以色列总理内塔尼亚胡竞选的支持。内塔尼亚胡8日在社交媒体上说,美国这一决定符合以色列和地区国家的利益。

美国国务院前中东事务高级官员韦恩·怀特表示,美国这一决定可能意在向以色列选民展示内塔尼亚胡和特朗普之间不一般的个人关系,以及美国对以色列的支持。

中东局势再添乱

美国媒体援引匿名官员的话说,美国国防部和中央情报局对特朗普政府这一举动持保留意见。一些官员认为,美国本来就对伊朗经济实施了严苛制裁,此举并不会对伊朗造成更大伤害,但可能给美国军方带来风险。

莱维特认为,这一举动会带来诸多风险,包括招致伊朗对美国军方和外交人员的报复等。此举还会对美国在欧洲盟友合作解决伊朗核问题产生负面影响。

分析人士认为,美伊博弈升级给原本就不稳定的中东局势再添一把火。如果美国固执己见,进一步刺激伊朗,后果将难以预测。

据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社9日报道,伊朗原子能组织当天正式启动IR-6型离心机安装工作。

报道说,伊朗总统鲁哈尼向伊朗原子能组织下达命令,在纳坦兹核设施安装20台IR-6型离心机,安装完毕后,离心机将进行一系列测试活动。

鲁哈尼向伊朗原子能组织表示祝贺。他说,新型离心机的成功安装是“国家的重大成就”。

此次伊朗安装IR-6型离心机的活动仍在伊核协议框架内。据新华社华盛顿4月8日电

美国宣布禁止16名卡舒吉遇害案涉案沙特官员入境

新华社华盛顿4月8日电(记者 刘晨 朱东阳)美国国务卿蓬佩奥8日宣布,美方将禁止与沙特阿拉伯记者卡舒吉遇害案有关的16名沙特官员及其家人入境。

蓬佩奥当天发表声明,公布与卡舒吉遇害案有关的16名沙特官员名单,其中包括曾担任沙特王室顾问的萨阿德·卡赫塔尼及其一名下属。

因被指与卡舒吉遇害案有关,这16人已于去年11月受到美国财政部制裁。根据美方相关规定,受制裁的个人在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

卡舒吉遇害前为《华盛顿邮报》等多家媒体供稿,他于去年10月2日进入沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆办理结婚相关手续后再也没有出来。沙特检方经调查认定卡舒吉死于“谋杀”。



郑东纯墅 GREENLAND CHANSON 惟此香颂

千户实景纯墅区 · 180万起独院墅

- 建筑[®]面积 137-201m² 宽景叠院
- 建筑[®]面积 280-290m² 联排美墅
- 建筑[®]面积 334-347m² 创新院墅
- 建筑[®]面积 382m² 双拼奢院

6222 7777

项目地址:雁鸣大道与高尔夫路交会处西北角

